
Действия с 
отрицательными и 
положительными 

числами.



Из данных чисел назовите те, которые 
являются положительными и отрицательными

-5,3; 1/8; -0,08; 0; 2,5; -10,1.



Выполнив вычисления по данной блок – схеме, 
вы сможете ответить на вопрос: какое животное 

бегает быстрее всех?
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◆ - 4 – заяц
◆ 10 – гепард

◆ 8 - лось



Решите уравнение

;׀ = х3׀
;׀ = -у5׀
׀ = z0׀



Найдите ошибку, которую допустил Буратино, 
выполняя задание

-2<300;
0>-5;

-51>-45.



Какие правила не усвоил 
Буратино?



Выполнив данное задание, мы 
узнаем тему урока.

◆ 10-7=
◆ -10+(-7)=
◆ 26-(-5)=
◆ -3+9,6=
◆ 2/7-4/7=
◆ 0-5,1=
◆ 17+(-5)=
◆ -2+0=
◆ 10*2,3=

◆ -17 –м
◆ 6,6 – о
◆ 3 – у
◆ 31 – н
◆ -5,1 – е
◆ -2 – и
◆ -2/7 – ж
◆ 12 – н
◆ 23 - е



УМНОЖЕНИЕ



«Тропинка к истине сложна, 
и потому в мышленье чистом 

отвага дерзкая нужна
 не менее, чем альпинистам»



1 преграда:

«Лес знаний»



Таблица знаков

-+-
+--
--+
+++

«Друг моего друга – мой друг»
«Враг моего друга – мой враг»



2 преграда

Цветочная 
поляна



3 преграда

Клад



Домашнее задание

П. 35;
№ 1127(а-г)
№;1128(а;б)
№ 1129 (а)


